
Elvira Sabotnik 15

Konjiček 
Matiček

Vsota števil 345 in 283 je 628. 

Povečaj število 368 za 38, in dobiš 406. 

Majica stane 12 evrov. Šest majic stane 62 evrov. 

Razlika med 538 in 246 je 282. 

Kvadrat ima š"ri enako dolge stranice. 

Pet cen%metrov je petsto milimetrov.  

3 ure in 15 minut je 195 minut. 

Pravokotnik ima tri prave kote. 

Zaokroži število 57, in tako dobiš 50. 
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Dodatna vaja: Popravi in napiši vse stavke v zvezek..

Šel bom v živalski vrt v  _ _ _ _ _ _ _ _ _ .

Pravilno Ni pravilno

Pozdravljeni! 

Reši uganko in izvedel_ boš,            

kam se bom v velikonočnih             

počitnicah peljal z vlakom. 

Tam si bom ogledal 
živalski vrt.                             

             

Tvoj Ma!ček 

Pobarvaj ustrezno črko. /




